
 1 

ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 
Číslo: 0080/2015/K - ZK             Bratislava  20. 06. 2016 
Č. sp.: 2336-2015-BA 
 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 5 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a § 9 
ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov, týmto podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje 
 
správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov voči účastníkovi 
konania Poľnohospodárske družstvo, Ludrová, 034 71  Ludrová, IČO: 00 195 693.  
 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, (ďalej len „úrad”) oznámil listom  
Ev. č. 13825/2015/BA zo dňa 15. 04. 2015 regulovanému subjektu Poľnohospodárske družstvo, 
Ludrová, 034 71  Ludrová, IČO: 00 195 693 (ďalej len „Poľnohospodárske družstvo”), ako účastníkovi 
správneho konania, že dňom doručenia listu je podľa § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok”) začaté konanie vo veci 
uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“). V oznámení o začatí správneho konania 
úrad oznámil regulovanému subjektu Poľnohospodárske družstvo, že podkladom pre vydanie 
rozhodnutia vo veci uloženia pokuty budú zistenia uvedené v protokole č. 324/2014 o výsledku 
vykonanej kontroly, ako aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním. 

Správny orgán listom Ev. č. 13825/2015/BA zo dňa 15. 04. 2015 oznámil regulovanému 
subjektu Poľnohospodárske družstvo, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2  
v spojení s § 27 ods. 1 správneho poriadku oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom 
jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho 
doplnenie do 5 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Regulovaný subjekt 
Poľnohospodárske družstvo sa v určenej lehote písomne nevyjadril.  

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času trvania 
a možných následkov zisteného porušenia zákona správny orgán vydal dňa 29. 05. 2015 Rozhodnutie 
č. 0080/2015/K, ktorým regulovanému subjektu Poľnohospodárske družstvo uložil pokutu podľa § 36 
ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 500,- eur (slovom päťsto eur) za porušenie povinnosti 
podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z., pretože regulovaný subjekt Poľnohospodárske 
družstvo poskytol úradu nepravdivé údaje v oznámení zaslanom úradu v zmysle § 27 ods. 2 písm. q) 
zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
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predpisov, ktoré bolo úradu doručené elektronickou poštou dňa 31. 03. 2014, čím sa dopustil správneho 
deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Regulovaný subjekt Poľnohospodárske družstvo v súlade s § 53 správneho poriadku podal 
v zákonnej lehote dňa 12. 06. 2015 odvolanie proti Rozhodnutiu č. 0080/2015/K, č. sp. 2336-2015-BA 
zo dňa 29. 05. 2015. Uvedené odvolanie bolo spolu so spisovým materiálom podľa § 57 ods. 2 
správneho poriadku dňa 15. 07. 2015 predložené odvolaciemu orgánu, o čom bol regulovaný subjekt 
Poľnohospodárske družstvo listom Ev. č. 26261/2015/BA zo dňa 20. 07. 2015 upovedomený v súlade  
s § 57 ods. 2 správneho poriadku. 

Odvolací orgán listom Ev. č. 28240/2015/BA zo dňa 07. 08. 2015 s poukazom na § 27 ods. 1  
v spojení s § 33 ods. 2 správneho poriadku oznámil regulovanému subjektu Poľnohospodárske 
družstvo, že dňa 03. 09. 2015 o 13.00 h. v budove úradu v kancelárii č. 370 na 2. poschodí má možnosť 
vyjadriť sa k podkladu rozhodnutia odvolacieho orgánu a spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho 
doplnenie do 10 dní odo dňa doručenia tohto listu. Regulovaný subjekt Poľnohospodárske družstvo  
sa dňa 03. 09. 2015 zúčastnil oboznámenia s podkladmi a zároveň sa písomne vyjadril k podkladom  
pre vydaním rozhodnutia, a to podaním osobne podaným úradu dňa 03. 09. 2015, a následne podaním 
zo dňa 07. 09. 2015 doručeným úradu dňa 09. 09. 2015. 

Odvolací orgán v súlade s § 59 ods. 1 správneho poriadku preskúmal v celom rozsahu 
rozhodnutie č. 0080/2015/K zo dňa 29. 05. 2015, ako aj predložený spisový materiál a podklady, ktoré 
v ňom boli obsiahnuté, dôsledne a podrobne zvážil všetky dôvody uvádzané v odvolaní regulovaného 
subjektu Poľnohospodárske družstvo a zhodnotil závery a zdôvodnenia uvedené prvostupňovým 
správnym orgánom v rozhodnutí č. 0080/2015/K zo dňa 29. 05. 2015 jednotlivo, ako aj vo vzájomných 
súvislostiach. Odvolací orgán vydal dňa 14. 09. 2015 rozhodnutie č. 016/23456/2015/PR/SD, ktorým 
rozhodol podľa § 59 ods. 2 správneho poriadku tak, že odvolanie regulovaného subjektu 
Poľnohospodárske družstvo zamietol a rozhodnutie úradu č. 0080/2015/K zo dňa 29. 05. 2015 potvrdil. 

Regulovaný subjekt Poľnohospodárske družstvo sa žalobou podanou v zákonom stanovenej 
lehote na Krajský súd v Žiline domáhal preskúmania zákonnosti rozhodnutia odvolacieho orgánu  
č. 016/23456/2015/PR/SD zo dňa 14. 09. 2015, ako aj jemu predchádzajúceho prvostupňového 
rozhodnutia úradu č. 0080/2015/K zo dňa 29. 05. 2015, pričom obe rozhodnutia navrhoval zrušiť a vec 
vrátiť správnemu orgánu na ďalšie konanie. Krajský súd v Žiline po preskúmaní napadnutého 
rozhodnutia, vrátane rozhodnutia prvostupňového správneho orgánu, ako aj postupov oboch správnych 
orgánov v rozsahu danom žalobnými dôvodmi mal za to, že žaloba je dôvodná, rozhodnutie žalovaného 
ako aj rozhodnutie prvostupňového správneho orgánu je potrebné zrušiť, preto napadnuté rozhodnutie 
ako aj jemu predchádzajúce prvostupňové rozhodnutie rozsudkom zo dňa 06. 04. 2016,  
č. k. 21S/161/2015–97, zrušil a vec vrátil na ďalšie konanie. 

Správny orgán preskúmal a prehodnotil všetky skutočnosti týkajúce sa porušenia povinnosti 
zákona č. 250/2012 Z. z. a dospel k záveru, že regulovaný subjekt Poľnohospodárske družstvo  
sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. nedopustil. 

Po zhodnotení uvedených skutočností má správny orgán za to, že k spáchaniu správneho 
deliktu, tak ako bol právne kvalifikovaný v oznámení o začatí správneho konania, nedošlo, a preto 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia, že konanie podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho 
poriadku voči regulovanému subjektu zastavuje. 
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Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 

 

 

 

 

Mgr. Klaudia Juhászová 

             riaditeľka odboru kontroly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: Poľnohospodárske družstvo, Ludrová, 034 71  Ludrová 


